



В Тавде проводится доследственная проверка по факту смерти гражданина в отделе полиции

Вечером 8 ноября в Тавдинский межрайонный следственный отдел СК России по Свердловской области поступило сообщение об обнаружении тела 44-летнего мужчины в помещении для задержанных лиц отдела внутренних дел по городу Тавда. По данному факту организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что мужчина был доставлен в отдел полиции днем 8 ноября сотрудниками вневедомственной охраны, которые задержали данного гражданина в связи с совершением им противоправных действий во дворе дома по улице Энгельса в Тавде. При доставлении в отдел полиции мужчина находился в средней степени алкогольного опьянения. Через непродолжительное время после того, как мужчина был водворен в помещение для задержанных, оперативный дежурный при очередном обходе обнаружил его не подающим признаков жизни. Вызванная бригада скорой медицинской помощи констатировала смерть гражданина.

По предварительным данным, следов насильственной смерти на теле мужчины не имеется. Тем не менее, для определения точной причины смерти будет проведена судебно-медицинская экспертиза.

В настоящее время следователем Следственного комитета выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося. Проводятся опросы сотрудников ОВД города Тавды как из числа должностных лиц, доставлявших мужчину в отдел полиции, так и тех, кто осуществлял его охрану в момент нахождения в камере для задержанных. По итогам доследственной проверки следователем СКР будет принято процессуальное решение.

09 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/986445>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
